

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പത്താം സമ്മേളനം**


നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.4516

21.03.2018 ൽ മറുപടികൾ

ആലപ്പാട് പഞ്ചായത്തിലെ സർക്കാർ ആശുപത്രി

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീ.ആർ. രാമചന്ദ്രൻ</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">ശ്രീമതി. കെ.കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ (ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഏക സർക്കാർ ആശുപത്രി ഇപ്പോൾ ഏത് വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്നുവെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) ആലപ്പാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ രണ്ട് സർക്കാർ ആശുപത്രികൾ ആണ് നിലവിൽ ഉള്ളത്. ഇതിൽ ഒന്ന് ആലപ്പാട് സി.എച്ച്.സി.യും മറ്റൊന്ന് അഴീക്കൽ പി.എച്ച്.സി.യും ആണ്.</p>
<p>(ബി) ഇവിടെ ഏതെല്ലാം വിഭാഗങ്ങളിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടക്കുന്നു; ഇവിടെ നിയമിച്ചിട്ടുള്ള വിവിധ വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) ആലപ്പാട് സി.എച്ച്.സി.അഴീക്കൽ പി.എച്ച്.സി.കളിൽ ഒ.പി., ഫാർമസി, പ്രതിരോധ കുത്തിവെയ്പ്പ്, ജീവിതശൈലി രോഗ നിർണയവും ചികിത്സയും, മാതൃശിശു ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. അഴീക്കൽ പി.എച്ച്.സി.യിൽ ലാബ് സൗകര്യം ലഭ്യമാണ്. ടി കേന്ദ്രങ്ങളിലെ നിലവിലെ ജീവനക്കാരുടെ വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><u>പി.എച്ച്.സി.അഴീക്കൽ</u></p> <p>അസി.സർജൻ - 1</p> <p>ക്ലർക്ക് - 1</p> <p>ഫാർമസിസ്റ്റ് - 1</p> <p>ജെ.പി.എച്ച്.എൻ - 1</p> <p>നഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റ് - 1</p> <p>ആഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് - 1</p> <p>ഹോസ്പിറ്റൽ അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് 2 - 1</p> <p>പി.റ്റി.എസ് - 1</p> <p><u>സി.എച്ച്.സി.ആലപ്പാട്</u></p> <p>അസി.സർജൻ - 1</p> <p>ഫാർമസിസ്റ്റ് - 1</p> <p>ക്ലർക്ക് - 1</p>

		<p>നക്ലീംഗ് അസിസ്റ്റന്റ് - 1 ഹോസ്പിറ്റൽ അറ്റൻഡന്റ് ഗ്രേഡ് 2 - 1 ആഫീസ് അറ്റൻഡന്റ് - 1 പി.റ്റി.എസ് - 1 എച്ച്.ഐ - 1 പി.എച്ച്.എൻ - 1 ജെ.എച്ച്.ഐ. - 3 ജെ.പി.എച്ച്.എൻ - 5</p>
(സി)	<p>ഇവിടെ കിടത്തി ചികിത്സ ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) എല്ലാ പി.എച്ച്.സി.കളിലും സി.എച്ച്.സി.കളിലും കിടത്തിചികിത്സ അപ്രായോഗികമാണ്. ആലപ്പാട് പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും അധികം ദൂരെയല്ലാതെ കരുനാഗപ്പള്ളി താലൂക്ക് ആശുപത്രി പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. ഇവിടെ സ്പെഷ്യാലിറ്റി സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്. കൂടാതെ ഈ താലൂക്ക് ആശുപത്രിയെ KIIFB സാമ്പത്തിക സഹായത്തോടെ വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ മറ്റുള്ള നിർദ്ദേശം തത്കാലം പരിഗണിക്കാൻ നിർവ്വാഹമില്ല.</p>


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ